

『中国百科』 増補改訂版（公式テキスト） 正誤表 2023.7.5更新

ページ	行/註/図表	誤	正
30	「山東省」6～7行目	成長企業を排出	成長企業を輩出
52	地図下部・「澳」の読み	アモイ	マカオ
52	地図下部・監修者名	(丸山至)	削除
258	「ライブコマース」1行目	TIKTokの親会社	TikTokの中国版
334	「カンフー映画から新しい波へ」3行目	李翰祥の「梁山泊と	李翰祥の「梁山伯と
336	「植民地と独裁政治下の映画」13行目	李翰祥監督の「梁山泊と	李翰祥監督の「梁山伯と

